
В Кемеровской области жительнице областного центра, оскорбившей сотрудников полиции, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 30-летней жительнице областного центра, уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Женщина обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года в вечернее время обвиняемая шла по одной из улиц Центрального района города Кемерово, распивала спиртное. Прохожий сделал женщине замечание, в ответ она обругала его нецензурной бранью. Мужчина вызвал сотрудников полиции. Прибывшие полицейские для дальнейшего разбирательства проводили молодую женщину в стационарный пост полиции. Недовольная действиями сотрудников полиции, обвиняемая оскорбила их нецензурной бранью. Материалы по факту оскорбления представителей власти переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1502154>